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*Przy zakupie wiertarko-wkrętarki kod: 83627121 otrzymasz dodatkowy 
akumulator kod: 73625146 za 1 zł. Promocja obowiązuje do 08.05.2021 r. 
lub do wyczerpania produktu promocyjnego. Promocja dotyczy wyłącznie 
sklepów stacjonarnych. Szczegółowy regulamin dostępny w sklepie.

Wiertarko-wkrętarka BOSCH 
PROFESSIONAL napięcie aku.: 18 V,  
bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,0 Ah,  
moment dokręcania: 50 Nm, kod: 83627121. 
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

659,-/szt.
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Szlifierka kątowa CELMA
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm, prędkość
obr.: 11000 obr./min, kod: 82136257

165

147,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Wiertarko-wkrętarka RYOBI ONE+
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, moment dokręcania:  
50 Nm, kod: 82566636. Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

Pilarka ukosowa  
z przesuwem METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm,
maks. wys. cięcia: 92 mm, kod: 45120040

1249

1199,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Półbuty robocze  
TEXO  
kl. zabezp.: S1 SRC,
rozm.: 39-47, kod: 82509906

125

99,97/para

PROMOCJA

-20%

199

169,-/szt.

PROMOCJA

-15%
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produkt w walizce

produkt w walizce

uchwyt  
SDS Plus

2 dłuta  
i wiertło

dowolność 
konfiguracji

Produkty
dla fachowców

2 akumulatory
torba 

materiałowa

4,3

4,5

4,1

4,4

Gazetka drukowana na certyfikowanym papierze. Prosimy o zbieranie zużytego papieru do recyklingu.EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

4

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Młot 
udarowo-obrotowy 
DEXTER POWER
moc: 1500 W,  
siła uderzenia: 5 J
kod: 45964786

349

275,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł

Wiertarka udarowa 
BOSCH moc: 550 W, 
śr. wiercenia: beton - 10 mm, 
drewno - 25 mm, metal - 8 mm 
kod: 18616663

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 12 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 1,5 Ah, 
moment dokręcenia: 32 Nm, kod: 82483308

158,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka  
DEXTER napięcie aku.: 20 V,  
bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,5 Ah,  
moment dokręcania: 35 Nm
kod: 82253643

299,-/szt.

395

295,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Młotowiertarka MAKITA
moc: 780 W, energia udaru: 2,7 J
kod: 43162763

OFERTA SPECJALNA

489,-/szt.

Pilarko-zagłębiarka 
BLANK&HAGEN
moc: 1200 W, śr. tarczy: 165 mm 
kod: 82632423

Mieszarka  
DEXTER POWER
moc: 1400 W,  
ilość obrotów: 
I bieg: 180 - 480 obr./min, 
II bieg: 300 - 750 obr./min
kod: 82325238

298

219,-/szt.

PROMOCJA

-79 zł

495

445,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

39,97
30 RAT 0%

Zagęszczarka HAGEN
moc: 6,5 KM, prędkość 
posuwu: 20 m/min,
wym. płyty: 54 x 37 cm, 
gł. zagęszczania: 30 cm,
waga: 90 kg, kod: 82664631 
dostępna również 
waga: 120 kg 
2699  2397,-/szt.   

kod: 45843854.
Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

1  Kask budowlany ZIRC
23,99  19,99/szt.

kolor: żółty, mat. wykonania:  
polipropylen, kod: 45165575

2  Koszula flanelowa LUX
39,99  29,99/szt.

kolor: czerwony,  
rozm.: L-XXXL
kod: 45917676
3  Bluza robocza  
69,99  57,99/szt.

kolor: szary, rozm.: S-XXXL
kod: 45915975

4  Rękawice ochronne HAGEN
4,49  3,49/para  

kolor: czarny, kod: 45539144
5  Spodnie robocze 
68,99  59,99/szt.

kolor: szary, rozm.: S-XXXL
kod: 45915352
6  Półbuty robocze ROBJET  
71,99 54,99/para
kl. zabezp.: S1, rozm.: 39-46
kod: 82391491 

1  Organizer DEXTER PRO
wym.: 31 x 53 x 13 cm, kod: 82172105

2  Skrzynka narzędziowa 
39,99 29,99/szt.

wym.: 31 x 53 x 13 cm, kod: 82172106
3  Wózek narzędziowy

189 149,-/szt.
wym.: 38 x 53 x 67 cm, kod: 82172109

89,99

69,99/szt.

PROMOCJA

-22%

499

447,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Myjka ciśnieniowa K5
moc: 2100 W,  
ciśnienie maks.: 145 barów
kod: 45130015

997,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1749

1397,-/szt.

PROMOCJA

-352 zł

Odkurzacz warsztatowy  
DEXTER moc: 1400 W, poj.: 20 l, 
system pracy: na mokro i sucho,  
mat. wykonania: stal,  
tworzywo sztuczne 
kod: 45617075 

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

46,57
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

33,23
30 RAT 0%

Odkurzacz warsztatowy BOSCH
moc: 1000 W, poj.: 15 l, system pracy: mokro 
i sucho, mat. wykonania: stal, tworzywo 
sztuczne, kod: 45679956OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

319,-/szt.

Kompresor olejowy  
HAGEN 
ciśnienie maks.: 8 barów,  
poj. zbiornika: 24 l,  
wyd.: 220 l/min,  
moc silnika: 1500 W,  
waga: 27 kg  
kod: 45404373

Spawarka inwertorowa BESTER
model: 155-ND, napięcie: 230 V,  
prąd spawania: 140 A, waga: 3,6 kg  
kod: 82187065,  
dostępny również prąd spawania:  
165 A 497,-/szt. kod: 82172487,  
200 A 719 537,-/szt. kod: 82187066



Szlifierka kątowa CELMA
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm, prędkość
obr.: 11000 obr./min, kod: 82136257

165

147,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Wiertarko-wkrętarka RYOBI ONE+
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, moment dokręcania:  
50 Nm, kod: 82566636. Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

Pilarka ukosowa  
z przesuwem METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm,
maks. wys. cięcia: 92 mm, kod: 45120040

1249

1199,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Półbuty robocze  
TEXO  
kl. zabezp.: S1 SRC,
rozm.: 39-47, kod: 82509906

125
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PROMOCJA

-20%
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PROMOCJA

-15%
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EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Młot 
udarowo-obrotowy 
DEXTER POWER
moc: 1500 W,  
siła uderzenia: 5 J
kod: 45964786

349

275,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł

Wiertarka udarowa 
BOSCH moc: 550 W, 
śr. wiercenia: beton - 10 mm, 
drewno - 25 mm, metal - 8 mm 
kod: 18616663

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 12 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 1,5 Ah, 
moment dokręcenia: 32 Nm, kod: 82483308

158,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka  
DEXTER napięcie aku.: 20 V,  
bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,5 Ah,  
moment dokręcania: 35 Nm
kod: 82253643

299,-/szt.

395

295,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Młotowiertarka MAKITA
moc: 780 W, energia udaru: 2,7 J
kod: 43162763

OFERTA SPECJALNA

489,-/szt.

Pilarko-zagłębiarka 
BLANK&HAGEN
moc: 1200 W, śr. tarczy: 165 mm 
kod: 82632423

Mieszarka  
DEXTER POWER
moc: 1400 W,  
ilość obrotów: 
I bieg: 180 - 480 obr./min, 
II bieg: 300 - 750 obr./min
kod: 82325238

298

219,-/szt.

PROMOCJA

-79 zł

495

445,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

39,97
30 RAT 0%

Zagęszczarka HAGEN
moc: 6,5 KM, prędkość 
posuwu: 20 m/min,
wym. płyty: 54 x 37 cm, 
gł. zagęszczania: 30 cm,
waga: 90 kg, kod: 82664631 
dostępna również 
waga: 120 kg 
2699  2397,-/szt.   

kod: 45843854.
Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

1  Kask budowlany ZIRC
23,99  19,99/szt.

kolor: żółty, mat. wykonania:  
polipropylen, kod: 45165575

2  Koszula flanelowa LUX
39,99  29,99/szt.

kolor: czerwony,  
rozm.: L-XXXL
kod: 45917676
3  Bluza robocza  
69,99  57,99/szt.

kolor: szary, rozm.: S-XXXL
kod: 45915975

4  Rękawice ochronne HAGEN
4,49  3,49/para  

kolor: czarny, kod: 45539144
5  Spodnie robocze 
68,99  59,99/szt.

kolor: szary, rozm.: S-XXXL
kod: 45915352
6  Półbuty robocze ROBJET  
71,99 54,99/para
kl. zabezp.: S1, rozm.: 39-46
kod: 82391491 

1  Organizer DEXTER PRO
wym.: 31 x 53 x 13 cm, kod: 82172105

2  Skrzynka narzędziowa 
39,99 29,99/szt.

wym.: 31 x 53 x 13 cm, kod: 82172106
3  Wózek narzędziowy

189 149,-/szt.
wym.: 38 x 53 x 67 cm, kod: 82172109

89,99

69,99/szt.

PROMOCJA

-22%

499

447,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Myjka ciśnieniowa K5
moc: 2100 W,  
ciśnienie maks.: 145 barów
kod: 45130015

997,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1749

1397,-/szt.

PROMOCJA

-352 zł

Odkurzacz warsztatowy  
DEXTER moc: 1400 W, poj.: 20 l, 
system pracy: na mokro i sucho,  
mat. wykonania: stal,  
tworzywo sztuczne 
kod: 45617075 

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

46,57
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

33,23
30 RAT 0%

Odkurzacz warsztatowy BOSCH
moc: 1000 W, poj.: 15 l, system pracy: mokro 
i sucho, mat. wykonania: stal, tworzywo 
sztuczne, kod: 45679956OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

319,-/szt.

Kompresor olejowy  
HAGEN 
ciśnienie maks.: 8 barów,  
poj. zbiornika: 24 l,  
wyd.: 220 l/min,  
moc silnika: 1500 W,  
waga: 27 kg  
kod: 45404373

Spawarka inwertorowa BESTER
model: 155-ND, napięcie: 230 V,  
prąd spawania: 140 A, waga: 3,6 kg  
kod: 82187065,  
dostępny również prąd spawania:  
165 A 497,-/szt. kod: 82172487,  
200 A 719 537,-/szt. kod: 82187066



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

189,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka do okien  
KÄRCHER
model: WV CLASSIC, 
napięcie aku.: 3,6 V,  
w kpl.: butelka  
ze spryskiwaczem 
i fibrą
kod: 45589453

Drabina aluminiowa 
ilość stopni: 4, maks. 
obciążenie: 125 kg
kod: 45981124

49,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

79,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

19,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Sól w tabletkach BARBÓRKA
do urządzeń zmiękczających 
i uzdatniających wodę, opak.: 20 kg, 
zawartość NaCl: 99,9%
kod: 45663240, cena za 1 kg: 0,99 zł

39,79/szt.

258,-/szt.

Rura miedziana twarda
dł.: 2,5 m, śr.: 15 mm, kod: 44040073
dostępne również śr.: 
18 mm 53,98/szt. kod: 44040080 
22 mm 69,79/szt. kod: 44040094 
28 mm 93,89/szt. kod: 44135266

916,-/szt.

Elektryczny pojemnościowy  
podgrzewacz wody VELIS EVO
poj.: 50 l, moc: 1500 W,  
wym.: 77,6 x 50,6 x 27,5 cm, kod: 45524773 
dostępne inne poj. **Przy zakupie 
podgrzewacza VELIS EVO otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 120 zł.

1  Pojemnik ROBUSTO
kolor: szary, poj.: 20 l, kod: 43859606
dostępne również poj.: 45 l i 64 l oraz pokrywy

2  Kosz ROBUSTO BASKET 29,99 22,90/szt.
kolor: szary, poj.: 22 l, kod: 43859536
3  Wózek transportowy 149 134,-/szt.

udźwig: 300 kg, kod: 45610880

19,99

17,99/szt.

PROMOCJA

-10%

100 kg

1

2

3

1

2

3

stabilna 
konstrukcja

4,6

tylko 27 cm 
głębokościpodłączenie dolno-boczne 

zapewnia uniwersalny montaż

rozstaw podłączeń: 40 cm
możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

rozstaw 
podłączeń: 50 cm

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

do instalacji  c.o. 
wodnych i gazowych

6 lat

25 lat

*Przy zakupie 1 tony 
ekogroszku dostawa 

w każde miejsce 
w Polsce za 49 zł

Transport

możliwość  
instalacji  
pionowej  
i poziomej

Ciepło
w domu

Produkty
dla fachowców

8 lat

KARTA
PODARUNKOWA 

120zł  karta 
podarunkowa**

**Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł            karta   
podarunkowa**

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m, kod: 43894550
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2  
318,-/szt. kod: 43894564

199,-/szt.

Przedłużacz 
bębnowy 4x2P+Z
liczba gniazd: 4, 
przekrój: 3 x 1,5 mm2, 
dł.: 40 m, przewód 
w mocnej izolacji
gumowej, podwyższona 
odporność na warunki 
zewnętrzne, 
wyłącznik termiczny 
kod: 42723800
dostępne inne rodzaje

229

197,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Regał metalowy R100 wym.: 180 x 90 x 40 cm,  
5 półek, udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu:  
wciskany, wyk.: ocynk, kod: 45744685.  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 13.04.2021 r.

2  Skrzynka nastawna  4,50/szt.  
wym.: 38 x 28.5 x 20.5 cm, poj.: 15 l, kod: 82184137
3  Pokrywa do skrzynki 3,10/szt.  

wym.: 38 x 29 cm, kod: 45883236

Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Wyłącznik nadprądowy SCHNEIDER

Typ Cena za szt. Kod

1P B 10A 10,99 9,80 44547286

1P B 16A 8,49 7,60 44547293

Wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER
Typ Cena za szt. Kod

2P AC 25A 93,99  79,- 44547461

4P AC 40A 140  125,- 44547496

Rura PEX wielowarstwowa 
śr. rury: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185 
cena za 1 m: 2,58 zł 
**Przy zakupie 200 m rury PEX otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 100 zł.

Ekogroszek 
EQUATION bez akcyzy*
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ,
zawartość popiołu: 6%, 
zawartość siarki: 0,45%
kod: 45939481, cena za 1 t: 898 zł 
Produkt niedostępny 
w sklepie Kraków Czyżyny.

17,96/opak.

Długość Cena za opak. Kod

2 m 5,16 45878084

5 m 12,90 45878105

10 m 25,80 45878112

25 m 64,50 45825206

50 m 129,- 45825192

100 m 258,- 45825185

200 m 516,- 45821251

Grzejnik łazienkowy KENT moc: 324 W, 
wym.: 800 x 450 x 400 mm, podłączenia: 
dolne, kolory: antracytowy, kod: 82640683 
biały 198 148-/szt. kod: 82640682  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Grzejnik łazienkowy GAMA 
moc: 334 W, wym.: 710 x 500 x 81 mm,
kolory: biały, kod: 82562989,
metallic grey, kod: 82562991  
dostępne inne wymiary

346

246,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Grzejnik łazienkowy STRONG
moc: 865 W, wym.: 920 x 530 x 129 mm,
kolor: biały, kod: 44734914 
dostępne inne wymiary  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

391

346,-/szt.

PROMOCJA

-11%248

148,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

30,53
30 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

189,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka do okien  
KÄRCHER
model: WV CLASSIC, 
napięcie aku.: 3,6 V,  
w kpl.: butelka  
ze spryskiwaczem 
i fibrą
kod: 45589453

Drabina aluminiowa 
ilość stopni: 4, maks. 
obciążenie: 125 kg
kod: 45981124

49,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

79,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

19,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Sól w tabletkach BARBÓRKA
do urządzeń zmiękczających 
i uzdatniających wodę, opak.: 20 kg, 
zawartość NaCl: 99,9%
kod: 45663240, cena za 1 kg: 0,99 zł

39,79/szt.

258,-/szt.

Rura miedziana twarda
dł.: 2,5 m, śr.: 15 mm, kod: 44040073
dostępne również śr.: 
18 mm 53,98/szt. kod: 44040080 
22 mm 69,79/szt. kod: 44040094 
28 mm 93,89/szt. kod: 44135266

916,-/szt.

Elektryczny pojemnościowy  
podgrzewacz wody VELIS EVO
poj.: 50 l, moc: 1500 W,  
wym.: 77,6 x 50,6 x 27,5 cm, kod: 45524773 
dostępne inne poj. **Przy zakupie 
podgrzewacza VELIS EVO otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 120 zł.

1  Pojemnik ROBUSTO
kolor: szary, poj.: 20 l, kod: 43859606
dostępne również poj.: 45 l i 64 l oraz pokrywy

2  Kosz ROBUSTO BASKET 29,99 22,90/szt.
kolor: szary, poj.: 22 l, kod: 43859536
3  Wózek transportowy 149 134,-/szt.

udźwig: 300 kg, kod: 45610880

19,99

17,99/szt.

PROMOCJA

-10%

100 kg

1

2

3

1

2

3

stabilna 
konstrukcja

4,6

tylko 27 cm 
głębokościpodłączenie dolno-boczne 

zapewnia uniwersalny montaż

rozstaw podłączeń: 40 cm
możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

rozstaw 
podłączeń: 50 cm

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

do instalacji  c.o. 
wodnych i gazowych

6 lat

25 lat

*Przy zakupie 1 tony 
ekogroszku dostawa 

w każde miejsce 
w Polsce za 49 zł

Transport

możliwość  
instalacji  
pionowej  
i poziomej

Ciepło
w domu

Produkty
dla fachowców

8 lat

KARTA
PODARUNKOWA 

120zł  karta 
podarunkowa**

**Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł            karta   
podarunkowa**

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m, kod: 43894550
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2  
318,-/szt. kod: 43894564

199,-/szt.

Przedłużacz 
bębnowy 4x2P+Z
liczba gniazd: 4, 
przekrój: 3 x 1,5 mm2, 
dł.: 40 m, przewód 
w mocnej izolacji
gumowej, podwyższona 
odporność na warunki 
zewnętrzne, 
wyłącznik termiczny 
kod: 42723800
dostępne inne rodzaje

229

197,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Regał metalowy R100 wym.: 180 x 90 x 40 cm,  
5 półek, udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu:  
wciskany, wyk.: ocynk, kod: 45744685.  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 13.04.2021 r.

2  Skrzynka nastawna  4,50/szt.  
wym.: 38 x 28.5 x 20.5 cm, poj.: 15 l, kod: 82184137
3  Pokrywa do skrzynki 3,10/szt.  

wym.: 38 x 29 cm, kod: 45883236

Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Wyłącznik nadprądowy SCHNEIDER

Typ Cena za szt. Kod

1P B 10A 10,99 9,80 44547286

1P B 16A 8,49 7,60 44547293

Wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER
Typ Cena za szt. Kod

2P AC 25A 93,99  79,- 44547461

4P AC 40A 140  125,- 44547496

Rura PEX wielowarstwowa 
śr. rury: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185 
cena za 1 m: 2,58 zł 
**Przy zakupie 200 m rury PEX otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 100 zł.

Ekogroszek 
EQUATION bez akcyzy*
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ,
zawartość popiołu: 6%, 
zawartość siarki: 0,45%
kod: 45939481, cena za 1 t: 898 zł 
Produkt niedostępny 
w sklepie Kraków Czyżyny.

17,96/opak.

Długość Cena za opak. Kod

2 m 5,16 45878084

5 m 12,90 45878105

10 m 25,80 45878112

25 m 64,50 45825206

50 m 129,- 45825192

100 m 258,- 45825185

200 m 516,- 45821251

Grzejnik łazienkowy KENT moc: 324 W, 
wym.: 800 x 450 x 400 mm, podłączenia: 
dolne, kolory: antracytowy, kod: 82640683 
biały 198 148-/szt. kod: 82640682  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Grzejnik łazienkowy GAMA 
moc: 334 W, wym.: 710 x 500 x 81 mm,
kolory: biały, kod: 82562989,
metallic grey, kod: 82562991  
dostępne inne wymiary

346

246,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Grzejnik łazienkowy STRONG
moc: 865 W, wym.: 920 x 530 x 129 mm,
kolor: biały, kod: 44734914 
dostępne inne wymiary  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

391

346,-/szt.

PROMOCJA

-11%248

148,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

30,53
30 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

Klej odkształcalny żelowy GEOFLEX ULTRA
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066, cena za 1 kg: 2,44 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 22,5 kg otrzymasz 
1 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 5 kg za 1 zł, kod: 45862971.
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

54,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej elastyczny ADESILEX P9 MAPEI
opak.: 25 kg, kod: 44616523, cena za 1 kg: 1,60 zł
*Przy zakupie 3 opak. kleju ADESILEX P9 MAPEI 25 kg 
otrzymasz wiadro za 1 zł, kod: 45804885.
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

39,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gładź polimerowa SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm, sposób nakładania: wałek
kod: 82261720, cena za 1 kg: 2,83 zł.  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm, gr. warstwy: 3 mm 
kod: 45434452, cena za 1 kg: 2,25 zł.  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Klej elastyczny SOPRO FF 450  
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,64 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju elastycznego SOPRO FF 450 22,5 kg 
otrzymasz 1 opak. gruntu GP263 1 kg za 1 zł, kod: 44609012.  
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.  
Oferta obowiązuje od 03.03.2021 do 08.05.2021 r.

36,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

8,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

59,98

50,98/opak.

PROMOCJA

-15%

44,99/opak.

Bloczek komórkowy biały TERMOBET
wym.: 10 x 20 x 60 cm, kod: 44724155

dostępne również wym.:  
7,5 x 20 x 60 cm, kod: 44724050 3,49 2,69/szt.

5 x 20 x 60 cm, kod: 44723896 2,69 2,39/szt.

Płyta OSB-3 
wym.: 2500 x 1250 mm, gr.: 12 mm, kod: 45843791 
dostępne również gr.: 18 mm 30,17/m2 kod: 45940286 
oraz 22 mm  38,10/m2 kod: 45940293

19,94/m2

Drabina 
wielofunkcyjna 3 x 11 
CORDA KRAUSE
kod: 45841012

Betoniarka CM140
poj.: 140/124 l, 
moc: 550 W 
kod: 84420590 

547,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5,29

4,69/szt.

PROMOCJA

-10%

599

499,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

189

157,-/szt.

PROMOCJA

-16%

mrozoodporny

na ogrzewanie 
podłogowe

25 + 5 kg

3 x 25 kg

za 1 zł*
wiadro

2 x 22,5 kg 2 x 22,5 kg
za 1 zł* za 1 zł*
grunt 1 kg 5 kg

do wnętrz  
i na zewnątrz

na ogrzewania 
podłogowe

do każdego  
formatu płytek

odkształcalny

TRANSPORT:
z wnoszeniem  
lub HDS

4,6

4,1

4,2

4,1

trzyelementowa drabina 
wielofunkcyjna do zastosowania 
jako przystawna, 
rozsuwana i wolnostojąca

opór cieplny 
R = 4,17 m2K/W

4,7

4,2

Produkty
dla fachowców

4

4,6

5

Podkład 
samopoziomujący  
ATLAS SMS 30
opak.: 25 kg,  
gr. warstwy: 3-30 mm,  
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm  
kod: 45020976  
cena za 1 kg: 1,48 zł

Podkład podłogowy
MOCNY BETON 
AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg,  
gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45476053  
cena za 1 kg: 0,30 zł  

Wylewka 
samopoziomująca 
EXPRESS 419  
opak.: 25 kg, czas wiązania:  
do 2 godz., gr. warstwy:  
2-100 mm, kod: 82614152  
cena za 1 kg: 1,18 zł
Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

40,99

36,89/opak.

PROMOCJA

-10%

34,90

29,49/opak.

PROMOCJA

-14%

Pustak ceramiczny 
TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, 
kl.: 15, zużycie: 12,5 szt./m2, 
opak.: 72 szt./paleta
kod: 45682490

3,93/szt.

Beton komórkowy TERMOBET
wym.: 24 x 24 x 59 cm,
zużycie: 7 szt./m2

kod: 45443881, 45168662

Wełna izolacyjna 
URSA HOME
opak.: 6,84 m2, gr.: 15 cm, 
lambda: 0,040 W/mK
kod: 82234111 
cena za opak.: 71,75 zł
Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

12,35

10,49/szt.

PROMOCJA

-15%

Wełna skalna 
TOPROLL 
opak.: 3,5 m2, gr.: 15 cm,
lambda: 0,036 W/mK  
kod: 45273571 
cena za 1 opak.: 66,43 zł

18,98/m2

Taczka STRONG
gr.: 1,5 mm, poj.: 85 l 
kod: 45122455

9,49/szt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

Klej odkształcalny żelowy GEOFLEX ULTRA
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066, cena za 1 kg: 2,44 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 22,5 kg otrzymasz 
1 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 5 kg za 1 zł, kod: 45862971.
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

54,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej elastyczny ADESILEX P9 MAPEI
opak.: 25 kg, kod: 44616523, cena za 1 kg: 1,60 zł
*Przy zakupie 3 opak. kleju ADESILEX P9 MAPEI 25 kg 
otrzymasz wiadro za 1 zł, kod: 45804885.
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

39,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gładź polimerowa SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm, sposób nakładania: wałek
kod: 82261720, cena za 1 kg: 2,83 zł.  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm, gr. warstwy: 3 mm 
kod: 45434452, cena za 1 kg: 2,25 zł.  
Oferta obowiązuje od 03.03 do 08.05.2021 r.

Klej elastyczny SOPRO FF 450  
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796, cena za 1 kg: 1,64 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju elastycznego SOPRO FF 450 22,5 kg 
otrzymasz 1 opak. gruntu GP263 1 kg za 1 zł, kod: 44609012.  
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.  
Oferta obowiązuje od 03.03.2021 do 08.05.2021 r.

36,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

8,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

59,98

50,98/opak.

PROMOCJA

-15%

44,99/opak.

Bloczek komórkowy biały TERMOBET
wym.: 10 x 20 x 60 cm, kod: 44724155

dostępne również wym.:  
7,5 x 20 x 60 cm, kod: 44724050 3,49 2,69/szt.

5 x 20 x 60 cm, kod: 44723896 2,69 2,39/szt.

Płyta OSB-3 
wym.: 2500 x 1250 mm, gr.: 12 mm, kod: 45843791 
dostępne również gr.: 18 mm 30,17/m2 kod: 45940286 
oraz 22 mm  38,10/m2 kod: 45940293

19,94/m2

Drabina 
wielofunkcyjna 3 x 11 
CORDA KRAUSE
kod: 45841012

Betoniarka CM140
poj.: 140/124 l, 
moc: 550 W 
kod: 84420590 

547,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5,29

4,69/szt.

PROMOCJA

-10%

599

499,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

189

157,-/szt.

PROMOCJA

-16%

mrozoodporny

na ogrzewanie 
podłogowe

25 + 5 kg

3 x 25 kg

za 1 zł*
wiadro

2 x 22,5 kg 2 x 22,5 kg
za 1 zł* za 1 zł*
grunt 1 kg 5 kg

do wnętrz  
i na zewnątrz

na ogrzewania 
podłogowe

do każdego  
formatu płytek

odkształcalny

TRANSPORT:
z wnoszeniem  
lub HDS

4,6

4,1

4,2

4,1

trzyelementowa drabina 
wielofunkcyjna do zastosowania 
jako przystawna, 
rozsuwana i wolnostojąca

opór cieplny 
R = 4,17 m2K/W

4,7

4,2

Produkty
dla fachowców

4

4,6

5

Podkład 
samopoziomujący  
ATLAS SMS 30
opak.: 25 kg,  
gr. warstwy: 3-30 mm,  
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm  
kod: 45020976  
cena za 1 kg: 1,48 zł

Podkład podłogowy
MOCNY BETON 
AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg,  
gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45476053  
cena za 1 kg: 0,30 zł  

Wylewka 
samopoziomująca 
EXPRESS 419  
opak.: 25 kg, czas wiązania:  
do 2 godz., gr. warstwy:  
2-100 mm, kod: 82614152  
cena za 1 kg: 1,18 zł
Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

40,99

36,89/opak.

PROMOCJA

-10%

34,90

29,49/opak.

PROMOCJA

-14%

Pustak ceramiczny 
TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, 
kl.: 15, zużycie: 12,5 szt./m2, 
opak.: 72 szt./paleta
kod: 45682490

3,93/szt.

Beton komórkowy TERMOBET
wym.: 24 x 24 x 59 cm,
zużycie: 7 szt./m2

kod: 45443881, 45168662

Wełna izolacyjna 
URSA HOME
opak.: 6,84 m2, gr.: 15 cm, 
lambda: 0,040 W/mK
kod: 82234111 
cena za opak.: 71,75 zł
Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

12,35

10,49/szt.

PROMOCJA

-15%

Wełna skalna 
TOPROLL 
opak.: 3,5 m2, gr.: 15 cm,
lambda: 0,036 W/mK  
kod: 45273571 
cena za 1 opak.: 66,43 zł

18,98/m2

Taczka STRONG
gr.: 1,5 mm, poj.: 85 l 
kod: 45122455

9,49/szt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON*  
poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 21,36 zł
*Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg otrzymasz 1 opak.  
JEGER BETON 7 kg o wartości 173 zł za 1 zł, kod: 45529484  
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. 
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu.

Farba do wnętrz MAGNAT PERFECT MATT
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45714151, cena za 1 l: 12,60 zł

154

126,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Farba do wnętrz BONDEX 
SMART PAINT 
poj.: 2,5 l, kod: 45358943  
cena za 1 l: 25,99 zł
*Przy zakupie 5 l (2 x 2,5 l) farby 
kolorowej BONDEX SMART PAINT 
otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 20 zł. Szczegóły  
w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dotyczy tylko sklepów 
stacjonarnych. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: jasny 
szary i szary, zast.: do wnętrz 
i na zewnątrz, kod: 45601080, 
45601073, cena za 1 m2: 99,91 zł 

41,97

PROMOCJA

-23%

31,97/szt.

29,99

PROMOCJA

-10%

26,97/opak.

Kamień dekoracyjny  
MESADA GRAFIT
opak.: 0,44 m2, mat.: beton,  
zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82186639, cena za 1 m2: 61,30 zł

OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

Farba do wnętrz DEKORAL ODPORNA NA ZMYWANIE
poj.: 10 l + 2 l, kolor: biały, kod: 45724294, cena za 1 l: 5,74 zł

OFERTA SPECJALNA

68,90/szt.

Farba do ścian i sufitów LUXENS LATEKSOWA PRO  
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82648377, cena za 1 l: 9,49 zł

119

94,90/szt.

PROMOCJA

-20%

Farba plamoodporna
do ścian i sufitów 
LUXENS FARBA PLAMOODPORNA  
poj.: 2,5 l, kolor: forest, kod: 82605552 
cena za 1 l: 18,36 zł, dostępne również kolory: 
Silver, kod: 82605509 oraz Gold, kod: 82605510 

139 118,-/szt.  cena za 1 l: 47,20 zł

57,90

45,90/szt.

PROMOCJA

-20%

odporna 
na szorowanie

plamoodporna

2 litry gratis
idealna 

do sufitów

efekt 
betonowej 

ściany

6 kolorów

48 kolorów

48 kolorów

14 kg   7 kg

Tapeta winylowa na flizelinie
1  kod: 82484761, cena za 1 m: 11,25 zł
2  59,99 49,97/szt.  kod: 82856139, cena za 1 m: 9,38 zł
3  39,99 29,97/szt.  kod: 82622859, cena za 1 m: 5,62 zł
4  69,99 59,97/szt.  kod: 82823816, cena za 1 m: 11,25 zł

79,99

PROMOCJA

-25%

59,97/szt.

3

1
2

4

Ściana

4,1

            karta podarunkowa*

2 x 2,5 l 

KARTA
PODARUNKOWA 

20złza 1 zł*

Nowa kuchnia? 
Te rozwiązania 
sprawdzą się 

na lata 

 Nowa łazienka?
Z nami 

zaplanujesz każde 
pomieszczenie

 Nowy salon?
Wybierzmy Twój 
styl i zaplanujmy

wszystkie elementy

Remont
mieszkania?
TAK! To nigdy nie 
było takie proste.

1. Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI   39,99  29,97/m2  kod: 45428614  
2. Farba do wnętrz BONDEX SMART PAINT   64,97/szt. kod: 45358943  
3. Reflektorek szynowy DPM LED   49  39,-/szt.  kolory: czarny i biały, kod: 82891127, 82891126

1. Zestaw podtynkowy NATIS   1198  997,-/zest. kod: 82585097  
2. Kabina prysznicowa z brodzikiem ARSENA   959  797,-/zest. kod: 82608991  
3. Gres szkliwiony TALENS   26,97/m2 kod: 82756944, 82756946

1. Blat kuchenny drewniany DĄB SUROWY   389,-/szt. kod: 82903210 
2. Płytka podłogowa YENA   39,99  29,97/m2   kod: 45684765, 45684744, 
45684772, 45684786 3. Zlewozmywak konglomeratowy PLAY  

 358,-/zest. kod: 82991383, 82991384, 82991385

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

OFERTA SPECJALNA

64,97/szt.

5

Krzysztof
Miruć



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON*  
poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 21,36 zł
*Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg otrzymasz 1 opak.  
JEGER BETON 7 kg o wartości 173 zł za 1 zł, kod: 45529484  
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. 
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu.

Farba do wnętrz MAGNAT PERFECT MATT
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45714151, cena za 1 l: 12,60 zł

154

126,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Farba do wnętrz BONDEX 
SMART PAINT 
poj.: 2,5 l, kod: 45358943  
cena za 1 l: 25,99 zł
*Przy zakupie 5 l (2 x 2,5 l) farby 
kolorowej BONDEX SMART PAINT 
otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 20 zł. Szczegóły  
w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dotyczy tylko sklepów 
stacjonarnych. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: jasny 
szary i szary, zast.: do wnętrz 
i na zewnątrz, kod: 45601080, 
45601073, cena za 1 m2: 99,91 zł 

41,97

PROMOCJA

-23%

31,97/szt.

29,99

PROMOCJA

-10%

26,97/opak.

Kamień dekoracyjny  
MESADA GRAFIT
opak.: 0,44 m2, mat.: beton,  
zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82186639, cena za 1 m2: 61,30 zł

OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

Farba do wnętrz DEKORAL ODPORNA NA ZMYWANIE
poj.: 10 l + 2 l, kolor: biały, kod: 45724294, cena za 1 l: 5,74 zł

OFERTA SPECJALNA

68,90/szt.

Farba do ścian i sufitów LUXENS LATEKSOWA PRO  
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82648377, cena za 1 l: 9,49 zł

119

94,90/szt.

PROMOCJA

-20%

Farba plamoodporna
do ścian i sufitów 
LUXENS FARBA PLAMOODPORNA  
poj.: 2,5 l, kolor: forest, kod: 82605552 
cena za 1 l: 18,36 zł, dostępne również kolory: 
Silver, kod: 82605509 oraz Gold, kod: 82605510 

139 118,-/szt.  cena za 1 l: 47,20 zł

57,90

45,90/szt.

PROMOCJA

-20%

odporna 
na szorowanie

plamoodporna

2 litry gratis
idealna 

do sufitów

efekt 
betonowej 

ściany

6 kolorów

48 kolorów

48 kolorów

14 kg   7 kg

Tapeta winylowa na flizelinie
1  kod: 82484761, cena za 1 m: 11,25 zł
2  59,99 49,97/szt.  kod: 82856139, cena za 1 m: 9,38 zł
3  39,99 29,97/szt.  kod: 82622859, cena za 1 m: 5,62 zł
4  69,99 59,97/szt.  kod: 82823816, cena za 1 m: 11,25 zł

79,99

PROMOCJA

-25%

59,97/szt.

3

1
2

4

Ściana

4,1

            karta podarunkowa*

2 x 2,5 l 

KARTA
PODARUNKOWA 

20złza 1 zł*

Nowa kuchnia? 
Te rozwiązania 
sprawdzą się 

na lata 

 Nowa łazienka?
Z nami 

zaplanujesz każde 
pomieszczenie

 Nowy salon?
Wybierzmy Twój 
styl i zaplanujmy

wszystkie elementy

Remont
mieszkania?
TAK! To nigdy nie 
było takie proste.

1. Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI   39,99  29,97/m2  kod: 45428614  
2. Farba do wnętrz BONDEX SMART PAINT   64,97/szt. kod: 45358943  
3. Reflektorek szynowy DPM LED   49  39,-/szt.  kolory: czarny i biały, kod: 82891127, 82891126

1. Zestaw podtynkowy NATIS   1198  997,-/zest. kod: 82585097  
2. Kabina prysznicowa z brodzikiem ARSENA   959  797,-/zest. kod: 82608991  
3. Gres szkliwiony TALENS   26,97/m2 kod: 82756944, 82756946

1. Blat kuchenny drewniany DĄB SUROWY   389,-/szt. kod: 82903210 
2. Płytka podłogowa YENA   39,99  29,97/m2   kod: 45684765, 45684744, 
45684772, 45684786 3. Zlewozmywak konglomeratowy PLAY  

 358,-/zest. kod: 82991383, 82991384, 82991385

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

OFERTA SPECJALNA

64,97/szt.

5

Krzysztof
Miruć



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

montaż na klik montaż na klik

4-stronna v-fuga

4-lamelowa

Drzwi 
 

230
rodzajów
podłóg

ponad

Sprawdź 
wybór!1

2

1

1

1 2

2

2

fo
lia

 o
 zw

ię
ks

zo
ne

j
od

po
rn

oś
ci

 
na

 śc
ie

ra
ni

e

3 lata

1 2

skrzydło  
bezprzylgowe  
z niewidocznymi  
zawiasami

okleina wyglądem
przypominająca

strukturę drewna

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

tr
w

ał
a 

 
ko

ns
tr

uk
cj

a 
ra

m
ow

a

tr
w

ał
a 

 
ko

ns
tr

uk
cj

a 
ra

m
ow

a

za
m

ek
 m

ag
ne

ty
cz

ny
  

- c
ic

hy
 d

om
yk

ok
le

in
a 

o 
st

ru
kt

ur
ze

  
dr

ew
na

40
 c
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trwała konstrukcja 
ramowa

okleina o zwiększonej
odporności na ścieranie

KARTA
PODAR

UNKOW
A 

80zł

 + karta 
podarunkowa**

4,2

PANELE LAMINOWANE 

PANELE WINYLOWE
  

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

PODŁOGI DREWNIANE
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**Przy zakupie drzwi  
z serii VECTOR T otrzymasz  
kartę podarunkową  
o wartości 80 zł. Szczegóły  
w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym 
sklepu. Promocja dostępna 
wyłącznie w sklepach 
stacjonarnych. Oferta 
ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych.

Panel podłogowy DĄB JOSHUA
gr.klasa ścieral. opak. kod

 2,153 m2AC4 8 mm 83627788

Panel podłogowy DĄB OSCAR 
gr.klasa ścieral. opak. kod

1,975 m2AC6 12 mm 83627799

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI
gr.klasa ścieral. opak. kod

1,9845 m2AC4 8 mm 45428614

Panel winylowy BODRUM
gr.kl. użytecz. opak. kod

2,6352 m2FORTE 3,5 mm 83308234

Panel podłogowy DĄB PARYS
gr.klasa ścieral. opak. kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

Panel winylowy MARSYLIA
gr.kl. użytecz. opak. kod

2,196 m2 INTENSO 4 mm 83308239

Panel podłogowy DĄB ROBSON
gr.klasa ścieral. opak. kod

1,58 m2AC5 10 mm 82547724

Klamka na rozecie PEM
wyk.: nikiel, kod: 83727021  
dostępne inne wykończenia

Klamka na rozecie EUREKA 
wyk.: czarny, kod: 83404019
dostępne inne wykończenia
Oferta obowiązuje od 3.03 do 13.04.2021 r.

Klamka na rozecie ROMANA  
wyk.: czarny/chrom, kod: 83325942 
dostępne inne wykończenia

69

59,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Seria LORA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45476291 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 239,-/szt. 

szer.: 70 cm, kod: 45476116

OFERTA SPECJALNA

239,-/szt.

42,90

32,90/szt.

PROMOCJA

-23%

439

378,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Seria ETNA* kolor: dąb arctic
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45759672  
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

439 378,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 45759770

349

288,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Seria MINOS* kolor: dąb catania
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82880428  
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym  

349 288,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 82880421

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Seria NOX*  
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm  

kod: 82768230  
2  Skrzydło 

z podcięciem 
wentylacyjnym   

399 349,-/szt.   
szer.: 70 cm  

kod: 82768238

24,90/szt.

1  Skrzydło  
pokojowe CLEO*  

szer.: 80 cm,
kolor: astana pine

kod: 45980186
2  Skrzydło  

pełne MAX*  
99,99 89,90/szt.  

szer.: 80 cm,
kolor: biały

kod: 42618212

239

198,-/szt.

PROMOCJA

-17%

619

498,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Seria VECTOR T* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45959893
Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

669  498,-/szt.  szer.: 70 cm, kod: 45959921

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20 %39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 58,99

39,97/m2

PROMOCJA

-32%

OFERTA SPECJALNA

15,97/m2

24,99

19,97/m2

PROMOCJA

-20%

45962882

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

79,99

69,97/m2

PROMOCJA

-12%

Deska warstwowa JESION RUSTIC 
lakierowana, gr.: 14 mm,  
wym.: 14 x 207 x 1092 mm,
opak.: 1,58 m2, kod: 42687183

109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

OFERTA SPECJALNA

59,97/m2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

montaż na klik montaż na klik

4-stronna v-fuga
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**Przy zakupie drzwi  
z serii VECTOR T otrzymasz  
kartę podarunkową  
o wartości 80 zł. Szczegóły  
w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym 
sklepu. Promocja dostępna 
wyłącznie w sklepach 
stacjonarnych. Oferta 
ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych.

Panel podłogowy DĄB JOSHUA
gr.klasa ścieral. opak. kod

 2,153 m2AC4 8 mm 83627788

Panel podłogowy DĄB OSCAR 
gr.klasa ścieral. opak. kod

1,975 m2AC6 12 mm 83627799

Panel podłogowy DĄB SEDAŃSKI
gr.klasa ścieral. opak. kod

1,9845 m2AC4 8 mm 45428614

Panel winylowy BODRUM
gr.kl. użytecz. opak. kod

2,6352 m2FORTE 3,5 mm 83308234

Panel podłogowy DĄB PARYS
gr.klasa ścieral. opak. kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

Panel winylowy MARSYLIA
gr.kl. użytecz. opak. kod

2,196 m2 INTENSO 4 mm 83308239

Panel podłogowy DĄB ROBSON
gr.klasa ścieral. opak. kod

1,58 m2AC5 10 mm 82547724

Klamka na rozecie PEM
wyk.: nikiel, kod: 83727021  
dostępne inne wykończenia

Klamka na rozecie EUREKA 
wyk.: czarny, kod: 83404019
dostępne inne wykończenia
Oferta obowiązuje od 3.03 do 13.04.2021 r.

Klamka na rozecie ROMANA  
wyk.: czarny/chrom, kod: 83325942 
dostępne inne wykończenia

69

59,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Seria LORA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45476291 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 239,-/szt. 

szer.: 70 cm, kod: 45476116

OFERTA SPECJALNA

239,-/szt.

42,90

32,90/szt.

PROMOCJA

-23%

439

378,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Seria ETNA* kolor: dąb arctic
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45759672  
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

439 378,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 45759770

349

288,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Seria MINOS* kolor: dąb catania
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82880428  
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym  

349 288,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 82880421

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Seria NOX*  
kolor: biały

1  Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm  

kod: 82768230  
2  Skrzydło 

z podcięciem 
wentylacyjnym   

399 349,-/szt.   
szer.: 70 cm  

kod: 82768238

24,90/szt.

1  Skrzydło  
pokojowe CLEO*  

szer.: 80 cm,
kolor: astana pine

kod: 45980186
2  Skrzydło  

pełne MAX*  
99,99 89,90/szt.  

szer.: 80 cm,
kolor: biały

kod: 42618212

239

198,-/szt.

PROMOCJA

-17%

619

498,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Seria VECTOR T* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45959893
Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

669  498,-/szt.  szer.: 70 cm, kod: 45959921

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20 %39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 58,99

39,97/m2

PROMOCJA

-32%

OFERTA SPECJALNA

15,97/m2

24,99

19,97/m2

PROMOCJA

-20%

45962882

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

79,99

69,97/m2

PROMOCJA

-12%

Deska warstwowa JESION RUSTIC 
lakierowana, gr.: 14 mm,  
wym.: 14 x 207 x 1092 mm,
opak.: 1,58 m2, kod: 42687183

109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

OFERTA SPECJALNA

59,97/m2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

998,-/szt.

10 lat

10 lat

3 lata

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
podwieszanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

10 lat

10 lat

45 cm

60 cm

60 cm
1

2

włącznik 
dotykowy

oświetlenie  
LED

podświetlenie  
LED

podświetlenie  
LED

4

1

2

3

Łazienka

 rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

5 lat

5 lat

5 lat

5 lat

 rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

regulowana 
wysokość

wym. deszczownicy:  
22,5 x 22,5 cm

łatwy montaż i regulacja, 
czyszczenie od góry

zastosowany syfon umożliwia bardzo szybką 
przepustowość oraz niską zabudowę - 55 mm MONTAŻ  

łazienek

Stwórz idealną łazienkę z naszymi specjalistami  
od montażu. Kupując w Leroy Merlin, możesz 

wybierać spośród 57 nowych usług związanych  
z remontem i montażem. Klientom, którzy zdecydują 

się na wykonanie z nami projektu, oferujemy  
usługę wykończenia, płatną  

w zależności od metrażu łazienki.

2

1

3

1

na kabinę 
prysznicową

na brodzik

2

3

20
0 

cm

kl. szczelności: IP44

powłoka easy 
clean

szer.: 50 cm

NOWOŚĆ

1

2

4,1

20
6 

cm

NOWOŚĆ

1

2

3

1

2

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

33,23
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

26,57
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

33,27
30 RAT 0%

grubość szkła:  
8 mm

powłoka easy  
clean

dostępne również 
kolory brodzików: 

biały, czarny,  
szary

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające  
czyszczenie

959

797,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

Kabina prysznicowa  
z brodzikiem ARSENA  
wym.: 80 x 80 x 206 cm,  
kolor szkła: transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991  
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

Bateria umywalkowa CLOVA
kod: 82656772
dostępne inne elementy serii

157,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
MYCLUB z baterią 
termostatyczną  
wys.: 109,3 cm,  
śr. deszczownicy: 18 cm 
kod: 45438946

Zestaw prysznicowy  
3-elementowy
START FLOW
w zest.: bateria 
umywalkowa, bateria 
prysznicowa i słuchawka 
prysznicowa na drążku 
kod: 45767162
dostępny również:  
zestaw wannowy  
kod: 45767176 

478,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
MODERN 
BLACK z baterią 
termostatyczną 
wys.: 69-110 cm  
kod: 82450290

548

PROMOCJA

-51 zł

497,-/szt.

Bateria umywalkowa SAXON 
1  kolor: chrom, kod: 45644935 
2  kolor: biały 248 207,-/szt.  

kod: 45813124  
3  kolor: czarny 238 207,-/szt.

kod: 82338572 
dostępne inne elementy serii

228

PROMOCJA

-17%

187,-/szt.

394

314,-/szt.

PROMOCJA

-20%

276

246,-/szt.

PROMOCJA

-10%

959

797,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

Odpływ liniowy prysznicowy + ruszt DUO L600 
wym.: 680 x 90 mm, przepływ: 40 l/s, śr. odpływu: 50 mm 
kod: 82411468, dostępne również wym.:  
700 414 331,-/szt. kod: 82411469,
800 449 356,-/szt. kod: 82411470,  
900 469 372,-/szt. kod: 82411471

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2w1
wym.: 70 x 110 mm, odpływ: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s  
kod: 82138313, dostępne również dł.: 
L700 2 w 1  284 254,-/szt. kod: 45954972, 
L800 2 w 1 292 262,-/szt. kod: 82138314

1  Kabina walk-in BRAVAT wym.: 100 x 200 cm, szkło 
transparentne w kratkę, kod: 82509784, dostępne również 
szer.: 70, 80, 90 i 120 cm

2  Brodzik konglomeratowy REMIX 797,-/szt. 
wym.: 100 x 80 cm, kod: 81989183
dostępne inne wymiary

WC kompakt EASY  
deska wolnoopadająca wypinana  
kod: 84313890

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Stelaż podtynkowy UNIFIX  
z przyciskiem chrom 

698 647,-/szt. kod: 44257633
2  Stelaż podtynkowy UNIFIX  

z przyciskiem czarnym  
 798 647,-/szt. kod: 83240277
3  Miska wisząca OSLO 319,-/szt.  

deska wolnoopadająca wypinana  
kod: 82807804

1017

966,-/kpl.

PROMOCJA

-51 zł

1  Seria akcesoriów łazienkowych 
NATURE kolory: biały, szary, czarny 
i zielony, kod: 82425542, 82425557, 
82425549, 82425561
2  Dywanik łazienkowy RIMINI 
59,90/szt. mix kolorów  
kod: 45632006

24,90

PROMOCJA

-20%

od19,90/szt. 99

PROMOCJA

-10%

89,-/szt.

Kinkiet łazienkowy SLIM LED 
6 W, 600 lm, barwa światła: neutralna, 
kolory: biały, czarny i chrom, kl.: F
kod: 82662886, 82662885, 82662883

1  Zestaw szafka  
z umywalką FIGHT
szer.: 45 cm 
kod: 82331516

2  Lustro TALIA 
328  249,-/szt.

wym.: 70 x 50 cm
kod: 44615172

Zestaw mebli 
łazienkowych STILLA
kolor: biały/buk trufla

1  Szafka pod umywalkę 
kod: 45946131

2  Blat łazienkowy 
103  79,-/szt.   

wym.: 60 x 46 cm  
kod: 45592904, dostępne  
inne elementy serii 
3  Umywalka DOKOS 
198  149,-/szt.  

śr.: 40 cm, kod: 45862376
4  Lustro łazienkowe  

RUND 678  548,-/szt.  
śr.: 80 cm, kod: 82730447

265

199,-/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Szafka pod 
umywalkę BALI  
szer.: 60 cm
kod: 45743285  
dostępne inne  
elementy serii oraz  
kolor: grafitowy
2  Umywalka 

ESSENTIAL  
118,-/szt.  
kod: 45893141
3  Lustro STARS 
518  349,-/szt. 

z efektem 3D,  
wym.: 60 x 80 cm  
kod: 45831331

429

PROMOCJA

-71 zł

358,-/szt.

99,-/szt.

Zestaw podtynkowy 
NATIS
deska wolnoopadająca wypinana 
kod: 82585097

1198

997,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

998,-/szt.

10 lat

10 lat

3 lata

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
podwieszanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

10 lat

10 lat

45 cm

60 cm

60 cm
1

2

włącznik 
dotykowy

oświetlenie  
LED

podświetlenie  
LED

podświetlenie  
LED

4

1

2

3

Łazienka

 rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

5 lat

5 lat

5 lat

5 lat

 rączka 
natryskowa 
3-funkcyjna

regulowana 
wysokość

wym. deszczownicy:  
22,5 x 22,5 cm

łatwy montaż i regulacja, 
czyszczenie od góry

zastosowany syfon umożliwia bardzo szybką 
przepustowość oraz niską zabudowę - 55 mm MONTAŻ  

łazienek

Stwórz idealną łazienkę z naszymi specjalistami  
od montażu. Kupując w Leroy Merlin, możesz 

wybierać spośród 57 nowych usług związanych  
z remontem i montażem. Klientom, którzy zdecydują 

się na wykonanie z nami projektu, oferujemy  
usługę wykończenia, płatną  

w zależności od metrażu łazienki.

2

1

3

1

na kabinę 
prysznicową

na brodzik

2

3

20
0 

cm

kl. szczelności: IP44

powłoka easy 
clean

szer.: 50 cm

NOWOŚĆ

1

2

4,1

20
6 

cm

NOWOŚĆ

1

2

3

1

2

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

33,23
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

26,57
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

33,27
30 RAT 0%

grubość szkła:  
8 mm

powłoka easy  
clean

dostępne również 
kolory brodzików: 

biały, czarny,  
szary

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające  
czyszczenie

959

797,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

Kabina prysznicowa  
z brodzikiem ARSENA  
wym.: 80 x 80 x 206 cm,  
kolor szkła: transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991  
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

Bateria umywalkowa CLOVA
kod: 82656772
dostępne inne elementy serii

157,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
MYCLUB z baterią 
termostatyczną  
wys.: 109,3 cm,  
śr. deszczownicy: 18 cm 
kod: 45438946

Zestaw prysznicowy  
3-elementowy
START FLOW
w zest.: bateria 
umywalkowa, bateria 
prysznicowa i słuchawka 
prysznicowa na drążku 
kod: 45767162
dostępny również:  
zestaw wannowy  
kod: 45767176 

478,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
MODERN 
BLACK z baterią 
termostatyczną 
wys.: 69-110 cm  
kod: 82450290

548

PROMOCJA

-51 zł

497,-/szt.

Bateria umywalkowa SAXON 
1  kolor: chrom, kod: 45644935 
2  kolor: biały 248 207,-/szt.  

kod: 45813124  
3  kolor: czarny 238 207,-/szt.

kod: 82338572 
dostępne inne elementy serii

228

PROMOCJA

-17%

187,-/szt.

394

314,-/szt.

PROMOCJA

-20%

276

246,-/szt.

PROMOCJA

-10%

959

797,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

Odpływ liniowy prysznicowy + ruszt DUO L600 
wym.: 680 x 90 mm, przepływ: 40 l/s, śr. odpływu: 50 mm 
kod: 82411468, dostępne również wym.:  
700 414 331,-/szt. kod: 82411469,
800 449 356,-/szt. kod: 82411470,  
900 469 372,-/szt. kod: 82411471

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2w1
wym.: 70 x 110 mm, odpływ: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s  
kod: 82138313, dostępne również dł.: 
L700 2 w 1  284 254,-/szt. kod: 45954972, 
L800 2 w 1 292 262,-/szt. kod: 82138314

1  Kabina walk-in BRAVAT wym.: 100 x 200 cm, szkło 
transparentne w kratkę, kod: 82509784, dostępne również 
szer.: 70, 80, 90 i 120 cm

2  Brodzik konglomeratowy REMIX 797,-/szt. 
wym.: 100 x 80 cm, kod: 81989183
dostępne inne wymiary

WC kompakt EASY  
deska wolnoopadająca wypinana  
kod: 84313890

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Stelaż podtynkowy UNIFIX  
z przyciskiem chrom 

698 647,-/szt. kod: 44257633
2  Stelaż podtynkowy UNIFIX  

z przyciskiem czarnym  
 798 647,-/szt. kod: 83240277
3  Miska wisząca OSLO 319,-/szt.  

deska wolnoopadająca wypinana  
kod: 82807804

1017

966,-/kpl.

PROMOCJA

-51 zł

1  Seria akcesoriów łazienkowych 
NATURE kolory: biały, szary, czarny 
i zielony, kod: 82425542, 82425557, 
82425549, 82425561
2  Dywanik łazienkowy RIMINI 
59,90/szt. mix kolorów  
kod: 45632006

24,90

PROMOCJA

-20%

od19,90/szt. 99

PROMOCJA

-10%

89,-/szt.

Kinkiet łazienkowy SLIM LED 
6 W, 600 lm, barwa światła: neutralna, 
kolory: biały, czarny i chrom, kl.: F
kod: 82662886, 82662885, 82662883

1  Zestaw szafka  
z umywalką FIGHT
szer.: 45 cm 
kod: 82331516

2  Lustro TALIA 
328  249,-/szt.

wym.: 70 x 50 cm
kod: 44615172

Zestaw mebli 
łazienkowych STILLA
kolor: biały/buk trufla

1  Szafka pod umywalkę 
kod: 45946131

2  Blat łazienkowy 
103  79,-/szt.   

wym.: 60 x 46 cm  
kod: 45592904, dostępne  
inne elementy serii 
3  Umywalka DOKOS 
198  149,-/szt.  

śr.: 40 cm, kod: 45862376
4  Lustro łazienkowe  

RUND 678  548,-/szt.  
śr.: 80 cm, kod: 82730447

265

199,-/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Szafka pod 
umywalkę BALI  
szer.: 60 cm
kod: 45743285  
dostępne inne  
elementy serii oraz  
kolor: grafitowy
2  Umywalka 

ESSENTIAL  
118,-/szt.  
kod: 45893141
3  Lustro STARS 
518  349,-/szt. 

z efektem 3D,  
wym.: 60 x 80 cm  
kod: 45831331

429

PROMOCJA

-71 zł

358,-/szt.

99,-/szt.

Zestaw podtynkowy 
NATIS
deska wolnoopadająca wypinana 
kod: 82585097

1198

997,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Płytki
2

1
2

1

Chcesz zaprojektować łazienkę swoich marzeń?
Możesz zrobić to samodzielnie na  

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html
 lub z pomocą projektanta.  

Wystarczy, że umówisz się na spotkanie 
online za pośrednictwem strony 

www.leroymerlin.pl/projekt 

PROJEKTOWANIE  
łazienki

2
1

1

2

1

2

podwyższona 
antypoślizgowość

stopnice v-shape

2

1

płytka
rektyfikowana

płytka
rektyfikowana

płytka
rektyfikowana

antypoślizgowe 
R10

płytka
rektyfikowana

płytka
rektyfikowana

5

4,2

3

2
1

760
rodzajów
gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

połyskpołysk

 imitacja 
kamienia

płytka
rektyfikowana

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

34,95

26,97/m2

PROMOCJA

-22%

149

109,-/m2

PROMOCJA

-40 zł

49,99

44,97/m2

PROMOCJA

-10%

1  Glazura MILFORD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823916

2  Glazura strukturalna MILFORD 84,99  74,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823917
akcesoria: listwa MILFORD

1  Glazura CALZETTO wym.: 29,7 x 60 cm, 
kolory: jasnoszary i szary, kod: 82480880, 82480881

2  Glazura strukturalna CALZETTO 59,95  47,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kolor: jasnoszary, kod: 82480882

59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura ARAGORN
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82680129, 82680130

2  Glazura strukturalna ARAGORN   
79,99  69,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82680131

akcesoria: dekor ARAGORN

Gres szkliwiony RIVER 
1  wym.: 60 x 119,5 cm, mrozoodporny, kod: 45943982
2  wym.: 60 x 119,5 cm 139  109,-/m2 kod: 45943996

1  Glazura biała rektyfikowana błyszcząca lub matowa
wym.: 29 x 59 cm, kod: 82363423, 82363424, 82667411, 82667414 

2  Glazura strukturalna biała rektyfikowana 69,98  59,97/m2

wym.: 29 x 59 cm, kod: 82363425, 82363426, 82363427, 82363428

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

Płytka podłogowa YENA
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporna, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 45684765, 45684744, 45684772, 45684786

1  Gres szkliwiony TALENS 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4, kod: 82756944, 82756946

2  kolor grafitowy 28,97/m2 kod: 82756945
3  Dekor TALENS 39,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 84303013

OFERTA SPECJALNA

26,97/m2

Gres szkliwiony PORTO
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82217161, 82217160, 82217159

28,99

23,97/m2

PROMOCJA

-17%

Gres techniczny CALDER
wym.: 29,7 x 29,7 cm, mrozoodporny 
kod: 82485017, akcesoria: stopnica CALDER

17,99

14,97/m2

PROMOCJA

-16%

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony polerowany BLONZE 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 45973774, 82285559

69,99

59,-/m2

PROMOCJA

-15%

1  Gres szkliwiony TASSERO wym.: 79,7 x 79,7 cm,  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82206443, 82206442  
dostępne również wym.: 59,7 x 119,7 cm

2  Gres szkliwiony TAMARAC 99,99 75,-/m2   
wym.: 19,3 x 120 cm, kod: 45904320, 45904334, 45904383  
akcesoria: stopnice, cokoły TAMARAC



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Płytki
2

1
2

1

Chcesz zaprojektować łazienkę swoich marzeń?
Możesz zrobić to samodzielnie na  

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html
 lub z pomocą projektanta.  

Wystarczy, że umówisz się na spotkanie 
online za pośrednictwem strony 

www.leroymerlin.pl/projekt 

PROJEKTOWANIE  
łazienki

2
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stopnice v-shape
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płytka
rektyfikowana

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

34,95

26,97/m2

PROMOCJA

-22%

149

109,-/m2

PROMOCJA

-40 zł

49,99

44,97/m2

PROMOCJA

-10%

1  Glazura MILFORD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823916

2  Glazura strukturalna MILFORD 84,99  74,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823917
akcesoria: listwa MILFORD

1  Glazura CALZETTO wym.: 29,7 x 60 cm, 
kolory: jasnoszary i szary, kod: 82480880, 82480881

2  Glazura strukturalna CALZETTO 59,95  47,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kolor: jasnoszary, kod: 82480882

59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura ARAGORN
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82680129, 82680130

2  Glazura strukturalna ARAGORN   
79,99  69,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82680131

akcesoria: dekor ARAGORN

Gres szkliwiony RIVER 
1  wym.: 60 x 119,5 cm, mrozoodporny, kod: 45943982
2  wym.: 60 x 119,5 cm 139  109,-/m2 kod: 45943996

1  Glazura biała rektyfikowana błyszcząca lub matowa
wym.: 29 x 59 cm, kod: 82363423, 82363424, 82667411, 82667414 

2  Glazura strukturalna biała rektyfikowana 69,98  59,97/m2

wym.: 29 x 59 cm, kod: 82363425, 82363426, 82363427, 82363428

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

Płytka podłogowa YENA
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporna, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 45684765, 45684744, 45684772, 45684786

1  Gres szkliwiony TALENS 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4, kod: 82756944, 82756946

2  kolor grafitowy 28,97/m2 kod: 82756945
3  Dekor TALENS 39,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 84303013

OFERTA SPECJALNA

26,97/m2

Gres szkliwiony PORTO
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82217161, 82217160, 82217159

28,99

23,97/m2

PROMOCJA

-17%

Gres techniczny CALDER
wym.: 29,7 x 29,7 cm, mrozoodporny 
kod: 82485017, akcesoria: stopnica CALDER

17,99

14,97/m2

PROMOCJA

-16%

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony polerowany BLONZE 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 45973774, 82285559

69,99

59,-/m2

PROMOCJA

-15%

1  Gres szkliwiony TASSERO wym.: 79,7 x 79,7 cm,  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82206443, 82206442  
dostępne również wym.: 59,7 x 119,7 cm

2  Gres szkliwiony TAMARAC 99,99 75,-/m2   
wym.: 19,3 x 120 cm, kod: 45904320, 45904334, 45904383  
akcesoria: stopnice, cokoły TAMARAC



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

128,-/szt.

Bateria kuchenna FITNESS z wymienną wylewką  
wys.: 34 cm, kolory: chrom i czarny, kod: 45838534 
dostępne inne kolory, kod: 82258923, 45964373, 45891090

OFERTA SPECJALNA

65,-/szt.

Hortensja „EARLY ROSA”  
w koszyku
Hydrangea macrophylla
wys.: 40 cm, poj.: 14 cm
kod: 82574176

OFERTA SPECJALNA

29,99/szt.

Dzwonek dalmatyński w koszyku
Campanula portenschlagiana
wys.: 25 cm, poj.: 13 cm
kod: 82259169

OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

Zlewozmywak  konglomeratowy PLAY
z baterią, dozownikiem i ociekarką 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 44 x 17 cm
kod: 82991383, 82991384, 82991385

1 2
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syfon, ociekarka,

dozownik i bateria

lite drewno

65 cm

PROJEKTOWANIE  
kuchni

Meble modułowe Delinia pozwalają zaprojektować kuchnię  
na wymiar, idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza.  

Łącz dowolnie elementy z szerokiej oferty wzorów  
i kolorów modułów i stwórz wymarzoną kuchnię z pomocą 

naszych 340 projektantów lub zaprojektuj sam na  
www.leroymerlin.pl/planer-3d

do szafki o szer.: 40 cm

elastyczna, 
wymienna 

wylewka

fronty z płyty 
lakierowanej

połysk
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Kuchnia

OFERTA SPECJALNA

358,-/szt.

Zlewozmywaki stalowe
1  MARIN 1 komora, wym.: 40 x 50 cm, gł.: 14 cm  

kod: 45942386
2  ASPRE 129  99,-/szt. 1 komora, 0,5 ociekacza,  

wym.: 45 x 57 cm, gł.: 16 cm, kod: 45490060
3  PONTIAC 98,-/szt. 1 komora, 1 ociekacz,  

wym.: 43,5 x 76 cm, gł.: 13 cm, kod: 45942400

389,-/szt.

Blat kuchenny drewniany DĄB SUROWY 
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, kod: 82903210 
cena za 1 m: 139,67 zł

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

298,-/zest.
499,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw mebli kuchennych DALIA2* 
dł. zestawu: 1,8 m, kolor korpusu i frontów: dąb sonoma, kod: 45468633  
możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki 

Zestaw mebli kuchennych DIEGO 
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: biały, kod: 84227547

1  Storczyk 3-pędowy Phalaenopsis
różne kolory, wys.: 50-70 cm, poj.: 12 cm, kod: 45685745
2  Osłonka MODERN 15,99/szt.

wym.: śr. 15 cm x wys. 17 cm, mat. wykonania: szkło, kolor: biały  
kod: 82136247, dostępne inne koloryOFERTA SPECJALNA

29,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

2,99/szt.

Figowiec FICUS 
BENJAMINA 
różne odmiany
wys.: 25-30 cm,  
poj.: 12 cm
kod: 82175794

1  Krokus 
wys.: 15 cm, poj.: 9 cm, kod: 45698793
2  Osłonka doniczki 3,89/szt.

śr.: 11 cm, wys.: 9,5 cm, mat. wykonania: glina,  
kolor: różowy, kod: 82213360

19,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,99/szt.

1  Monstera DELICIOSA
poj.: 17 cm, wys.: 60 cm, kod: 45845793
2  Osłonka doniczki  28,90/szt.

wym.: śr. 19 cm x wys. 17,5 cm, mat. 
wykonania: ceramika, kolor: szary  
kod: 82158315, dostępne inne kolory

149

129,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Cytrusy
różne gatunki, 
wys.: 65-75 cm, poj.: 21 cm  
kod: 45188164
2  Osłonka doniczki   
64,99/szt.
wym.: śr. 25 cm x wys. 22 cm,  
mat. wykonania: cement 
kod: 82616990

1  Osłonka doniczki 
wym.: śr. 11 cm x wys. 10 cm, mat. wykonania: ceramika, kolor: biały, kod: 82136192
2  Osłonka doniczki 12,99/szt.

wym.: śr. 11 cm x wys. 9 cm, mat. wykonania: ceramika, kolor: biały, kod: 82136196
3  Misa ROMA 36,99/szt.

wym.: śr. 19 cm x wys. 23 cm, mat. wykonania: plastik, kolor: antracytowy, kod: 84619947  
dostępne inne wym. i kolory
4  Osłonka ceramiczna 45,99/szt.

wym.: śr. 23 cm x wys. 21,5 cm, mat. wykonania: ceramika, kolor: biały, kod: 45556483  
dostępne inne kolory



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

128,-/szt.

Bateria kuchenna FITNESS z wymienną wylewką  
wys.: 34 cm, kolory: chrom i czarny, kod: 45838534 
dostępne inne kolory, kod: 82258923, 45964373, 45891090

OFERTA SPECJALNA

65,-/szt.

Hortensja „EARLY ROSA”  
w koszyku
Hydrangea macrophylla
wys.: 40 cm, poj.: 14 cm
kod: 82574176

OFERTA SPECJALNA

29,99/szt.

Dzwonek dalmatyński w koszyku
Campanula portenschlagiana
wys.: 25 cm, poj.: 13 cm
kod: 82259169

OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

Zlewozmywak  konglomeratowy PLAY
z baterią, dozownikiem i ociekarką 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 44 x 17 cm
kod: 82991383, 82991384, 82991385
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PROJEKTOWANIE  
kuchni

Meble modułowe Delinia pozwalają zaprojektować kuchnię  
na wymiar, idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza.  

Łącz dowolnie elementy z szerokiej oferty wzorów  
i kolorów modułów i stwórz wymarzoną kuchnię z pomocą 

naszych 340 projektantów lub zaprojektuj sam na  
www.leroymerlin.pl/planer-3d
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Kuchnia

OFERTA SPECJALNA

358,-/szt.
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1  MARIN 1 komora, wym.: 40 x 50 cm, gł.: 14 cm  

kod: 45942386
2  ASPRE 129  99,-/szt. 1 komora, 0,5 ociekacza,  

wym.: 45 x 57 cm, gł.: 16 cm, kod: 45490060
3  PONTIAC 98,-/szt. 1 komora, 1 ociekacz,  

wym.: 43,5 x 76 cm, gł.: 13 cm, kod: 45942400

389,-/szt.

Blat kuchenny drewniany DĄB SUROWY 
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, kod: 82903210 
cena za 1 m: 139,67 zł

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%
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dł. zestawu: 1,8 m, kolor korpusu i frontów: dąb sonoma, kod: 45468633  
możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki 

Zestaw mebli kuchennych DIEGO 
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: biały, kod: 84227547

1  Storczyk 3-pędowy Phalaenopsis
różne kolory, wys.: 50-70 cm, poj.: 12 cm, kod: 45685745
2  Osłonka MODERN 15,99/szt.

wym.: śr. 15 cm x wys. 17 cm, mat. wykonania: szkło, kolor: biały  
kod: 82136247, dostępne inne koloryOFERTA SPECJALNA

29,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

2,99/szt.

Figowiec FICUS 
BENJAMINA 
różne odmiany
wys.: 25-30 cm,  
poj.: 12 cm
kod: 82175794

1  Krokus 
wys.: 15 cm, poj.: 9 cm, kod: 45698793
2  Osłonka doniczki 3,89/szt.

śr.: 11 cm, wys.: 9,5 cm, mat. wykonania: glina,  
kolor: różowy, kod: 82213360

19,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

49,99/szt.

1  Monstera DELICIOSA
poj.: 17 cm, wys.: 60 cm, kod: 45845793
2  Osłonka doniczki  28,90/szt.

wym.: śr. 19 cm x wys. 17,5 cm, mat. 
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kod: 82158315, dostępne inne kolory
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różne gatunki, 
wys.: 65-75 cm, poj.: 21 cm  
kod: 45188164
2  Osłonka doniczki   
64,99/szt.
wym.: śr. 25 cm x wys. 22 cm,  
mat. wykonania: cement 
kod: 82616990

1  Osłonka doniczki 
wym.: śr. 11 cm x wys. 10 cm, mat. wykonania: ceramika, kolor: biały, kod: 82136192
2  Osłonka doniczki 12,99/szt.

wym.: śr. 11 cm x wys. 9 cm, mat. wykonania: ceramika, kolor: biały, kod: 82136196
3  Misa ROMA 36,99/szt.

wym.: śr. 19 cm x wys. 23 cm, mat. wykonania: plastik, kolor: antracytowy, kod: 84619947  
dostępne inne wym. i kolory
4  Osłonka ceramiczna 45,99/szt.

wym.: śr. 23 cm x wys. 21,5 cm, mat. wykonania: ceramika, kolor: biały, kod: 45556483  
dostępne inne kolory



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl
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Seria LEONA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy z ramką kod: 45883873
2  Włącznik podwójny z ramką 10,99/szt. kod: 45883803
3  Gniazdo pojedyncze z ramką 9,40  7,40/szt. kod: 45883684

dostępne inne elementy serii

9,40

7,40/szt.

PROMOCJA

-21%

11,49

9,97/szt.

PROMOCJA

-13%

Seria osprzętu elektrycznego ROSA
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kolor: biały, kod: 45700592  
2  Włącznik podwójny bez ramki  
14,49 12,47/szt. kolor: biały, kod: 45701313  

3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 
 11,49 9,97/szt.  kolor: biały, kod: 45700564  
4  Ramka potrójna 9,29/szt.  kolor: czarny, kod: 45700585 

dostępne inne elementy serii oraz włączniki dotykowe 

1  Zasłona DUBBO wyk. góry: kółka, 
wym.: 140 x 280 cm, kod: 82112657, 
82497486, dostępne różne kolory
2  Poduszka welurowa DUBBO 
24,90 19,97/szt.   

wym.: 30 x 50 cm, kod: 82497473 
dostępne różne kolory

Firana POLYONE
wyk. góry: taśma, 
wym.: 140 x 280 cm 
kod: 82497460,
82497447

19,90

14,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Dywan zewnętrzny 
i wewnętrzny HAITI, JAWA 
wym.: 60 x 90 cm, kod: 83308299, 
83308300, 83308301, 83308297
dostępne różne wzory  
oraz wym.: 80 x 150 cm, 120 x 170 cm  
i 160 x 230 cm

45

37,-/szt.

PROMOCJA

-17% Dywan PRESTIGE  
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83539126, 
83539128, 83539127, 83539125 
dostępne również wym.: 120 x 180 cm 
oraz 150 x 233 cm

139

107,-/szt.

PROMOCJA

-23%

79,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-12%

Dywan SUPER SOFT 
wym.: 60 x 120 cm, mat. wykonania: 
100% poliester, kod: 82184349, 82184340, 
82184343, 82184337, dostępny również 
kolor: zielony oraz wym.: 120 x 170 cm  
i 160 x 230 cm. Oferta obowiązuje  
od 03.03 do 13.04.2021 r.

85

67,-/szt.

PROMOCJA

-21%

49,98

39,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Karnisz pojedynczy TOKYO
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarny, zestaw kompletny 
kod: 82164441, dostępny również kolor: srebrny 
kod: 82164447, inne dł. oraz karnisz podwójny

65,90

49,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Roleta półzaciemniająca PLISA INSPIRE
wym.: 42,5 x 150 cm, kolor: biały, kod: 82878365, dostępne 
również kolory: jasnoszary i ciemnoszary oraz inne wymiary

45,99

34,47/szt.

PROMOCJA

-25%25,69

19,97/szt.

PROMOCJA

-22%

Roleta mini PURE Dzień i Noc
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: jasnoszary, kod: 82607823 
dostępne również kolory: biały i ciemnoszary

1  Zasłona PHARELL  
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 280 cm 
kod: 82765071, 82679692, 82765070
2  Poduszka PHARELL 24,98 18,97/szt.   

wym.: 45 x 45 cm, kod: 82765068, 82765067, 82724109

PROMOCJA
229,-/szt.

-23%299

1  Lampa wisząca TOWNSHEND* 
3 x 60 W, E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++ - E
kod: 80133003, 45849286
dostępne inne elementy serii
2  LED LEXMAN bańka 9,99/szt.

4 W, E27, 470 lm, barwy światła: ciepła i neutralna, kl.: A++  
kod: 45686165, 45686466

Lampa wisząca TED*  
śr.: 38 cm, 60 W, E27, kl.: A++ - E
kolory: szary, biały i zielony
kod: 45506244, 45506230, 45506223

137

PROMOCJA

-27%

99,-/szt.

49

PROMOCJA

-20%

39,-/szt.

129

PROMOCJA

-24%

97,-/szt.

Lampa wisząca HARLEY*
E27, kolor: biały, kl.: A++-E

1  40 W, kod: 45856496
2  3 x 40 W 379 317,-/szt. 

kod: 45856552  
dostępne inne elementy serii

228

PROMOCJA

-17%

187,-/szt.

Plafon LEON LED
śr.: 39 cm, 24 W, 1440 lm,
kolor: biały, kl. energ.: A++ - A
kod: 45908744
dostępna również moc: 36 W

Reflektorek szynowy DPM LED*
5 W, 420 lm, kolory: czarny i biały, kl.: A++-E, kod: 82891127, 82891126 
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2  Włącznik podwójny bez ramki  
14,49 12,47/szt. kolor: biały, kod: 45701313  

3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 
 11,49 9,97/szt.  kolor: biały, kod: 45700564  
4  Ramka potrójna 9,29/szt.  kolor: czarny, kod: 45700585 

dostępne inne elementy serii oraz włączniki dotykowe 

1  Zasłona DUBBO wyk. góry: kółka, 
wym.: 140 x 280 cm, kod: 82112657, 
82497486, dostępne różne kolory
2  Poduszka welurowa DUBBO 
24,90 19,97/szt.   

wym.: 30 x 50 cm, kod: 82497473 
dostępne różne kolory
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i 160 x 230 cm

45
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kod: 82164447, inne dł. oraz karnisz podwójny

65,90
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również kolory: jasnoszary i ciemnoszary oraz inne wymiary

45,99
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Roleta mini PURE Dzień i Noc
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: jasnoszary, kod: 82607823 
dostępne również kolory: biały i ciemnoszary

1  Zasłona PHARELL  
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 280 cm 
kod: 82765071, 82679692, 82765070
2  Poduszka PHARELL 24,98 18,97/szt.   

wym.: 45 x 45 cm, kod: 82765068, 82765067, 82724109
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1  Lampa wisząca TOWNSHEND* 
3 x 60 W, E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++ - E
kod: 80133003, 45849286
dostępne inne elementy serii
2  LED LEXMAN bańka 9,99/szt.

4 W, E27, 470 lm, barwy światła: ciepła i neutralna, kl.: A++  
kod: 45686165, 45686466

Lampa wisząca TED*  
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Lampa wisząca HARLEY*
E27, kolor: biały, kl.: A++-E

1  40 W, kod: 45856496
2  3 x 40 W 379 317,-/szt. 

kod: 45856552  
dostępne inne elementy serii
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Plafon LEON LED
śr.: 39 cm, 24 W, 1440 lm,
kolor: biały, kl. energ.: A++ - A
kod: 45908744
dostępna również moc: 36 W

Reflektorek szynowy DPM LED*
5 W, 420 lm, kolory: czarny i biały, kl.: A++-E, kod: 82891127, 82891126 



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

39,95

34,99/opak.

PROMOCJA

-12%

10,99

7,99/opak.

PROMOCJA

-27% 99,90

89,-/opak.

PROMOCJA

-10%

Nawóz do trawników z mchem TARGET 
opak.: 15 kg, wapniowo-magnezowy
kod: 45654784, cena za 1 kg: 2,34 zł

Nawóz do trawników 
VILA YARA PRO COMPLEX
opak.: 25 kg,  
natychmiastowe działanie
kod: 45436412, cena za 1 kg: 3,56 zł

Ogród

3

1

2

1

1 2 34

czujnik 
ruchu

ELEKTRYCZNE OGRZEWACZE TARASOWE
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zdalnego  

sterowania
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3-stopniowa  
regulacja mocy  

600/1000/1600 W

110 cm

180-210 cm

117-196,5 cm

4,1

4

5

4,3

1

3-stopniowa 
regulacja mocy  
650/1300/2000 W
ochrona IP34

3

pilot zdalnego  
sterowania

ochrona IP34

3-stopniowa  
regulacja mocy  
1000/2000/3000 W

2

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

do stosowania 
wczesną wiosną 
i jesienią

4,9

2

4,8

Tuja zachodnia SZMARAGD
Thuja occidentalis
wys.: 50-60 cm, poj.: 2 l, kod: 45150833

OFERTA SPECJALNA

5,99/szt.

167

139,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Seria NIVE mat. wykonania: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, kolor: brązowy
1  Płot z kratką prosty, wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880892
2  Płot z kratką 125 99,-/szt. prosty, wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880780
3  Płot szczelny 115 89,97/szt.  prosty, wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766 
4  Płot szczelny 89,76 59,97/szt.  prosty, wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880745  

dostępne inne elementy serii

Bratki  
Viola wittrockiana
różne kolory, poj.: 9 cm
kod: 44695742

1,49/szt.

OFERTA SPECJALNA

Ziemia uniwersalna 
GEOLIA
poj.: 50 l, 
wzbogacona nawozem
kod: 45845884, cena za 1 l: 0,16 zł

429

377,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Wertykulator 
i aerator elektryczny
moc: 1700 W, szer. robocza: 33 cm,
poj. kosza: 50 l, kod: 45815266

Glebogryzarka  
elektryczna 
moc: 750 W,  
szer. robocza: 36 cm
kod: 82932574

277,-/szt.
99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Seria oświetlenia zewnętrznego MILDA* 
E27, maks.: 25 W, IP44, kolor: antracytowy

1  Kinkiet z czujnikiem ruchu kod: 82658796
2  Słupek 89  69,-/szt. wys.: 45 cm, kod: 82658731
3  Słupek 109  89,-/szt. wys.: 80 cm, kod: 82658732  

*produkt nie zawiera źródła światła

Elektryczne ogrzewacze tarasowe
1  Ogrzewacz tarasowy ACTION 2000 W 

wyłącznik bezpieczeństwa, nóżki antypoślizgowe, wym.: 50 x 24 x 200 cm, kod: 82572577  
2  Ogrzewacz tarasowy stojący TH 3000 RS   499 447,-/szt.  

zabezpieczenie przed przegrzaniem, wym.: element grzewczy: 93 x 10 x 38 cm, 
stojak: 109,5 x 10,5 x 14,2 cm, kod: 82731924 

3  Ogrzewacz tarasowy stojący TH 1600 RS  599 537,-/szt.  
zabezpieczenie przed przegrzaniem, czujnik przechyłu, 

wym.: 110 x 28 x 28 cm, kod: 82731925 

249

222,-/szt.

PROMOCJA

-10%

14,67

10,99/szt.

PROMOCJA

-25%

29,98/m2

OFERTA SPECJALNA

Deska elewacyjna sosnowa
wym.: 17 x 90 x 2400 mm, opak.: 1,728 m2

kod: 83288356
cena za opak.: 51,80 zł

Olej zabezpieczający
TIKKURILA VALTTI 
TERRACE
poj.: 2,7 l, kolor: brązowy
kod: 82165815
cena za 1 l: 47,78 zł

145

129,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Podest kompozytowy wym.: 30 x 30 cm,  
kolor: ciemny brąz, kod: 82754057  
dostępne również kolory: grafitowy,  
kod: 82754058, szary, kod: 82754059, redwood, 
kod: 82754061, teak, kod: 82754060

1  Płyta ażurowa 
wym.: 40 x 60 x 8 cm, kolor: szary, kod: 44666895

2  Obrzeże szare 8,99 7,99/szt.  
wym.: 100 x 20 x 6 cm, kod: 44665691

7,49

5,87/szt.

PROMOCJA

-21%



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

39,95

34,99/opak.

PROMOCJA

-12%

10,99

7,99/opak.

PROMOCJA

-27% 99,90

89,-/opak.

PROMOCJA

-10%

Nawóz do trawników z mchem TARGET 
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kod: 45654784, cena za 1 kg: 2,34 zł
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1 2 34
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3  Słupek 109  89,-/szt. wys.: 80 cm, kod: 82658732  

*produkt nie zawiera źródła światła
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1  Ogrzewacz tarasowy ACTION 2000 W 

wyłącznik bezpieczeństwa, nóżki antypoślizgowe, wym.: 50 x 24 x 200 cm, kod: 82572577  
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zabezpieczenie przed przegrzaniem, wym.: element grzewczy: 93 x 10 x 38 cm, 
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna od 

03.03 do 23.03.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

12 3

5 lat

12
3

12 3
5 lat

stal ocynkowana
stal ocynkowana

1
2

3

5 lat

komplet 4 słupków:
cena za 1 szt.: 29,25 zł

powłoka
antykorozyjna

moduł świetlny LM100 do 
fotokomórek w zestawie

dostępne inne
elementy serii,
tj. furtka i brama

PROJEKTOWANIE 
i MONTAŻ 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje 
ogrodzenie, aby idealnie 
pasowało do domu i ogrodu

4,7

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści finansowe

zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot

w dniu zakupu przy 
zamówieniu do 15:00 

do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport

Klub Bohaterów Domu 
to program wielu korzyści

Dołącz do KLUBU PRO Leroy Merlin 
dla Profesjonalistów!

Sprawdź, ile możesz zyskać. 

Prowadzisz firmę lub pracujesz  
w branży budowlanej?

Dołącz do nas!
Więcej informacji  

na www.leroymerlin.pl/klub

Witaj w Klubie!

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

49,67
30 RAT 0%

1  Panel 3D antracytowy wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m,  
oczko: 83 x 200 mm, drut: 3,1 mm, kod: 83761643 
dostępna również wys.: 1,23 m 46,98 32,97/szt.kod: 45836546 

2  Słupek ogrodzeniowy, 4 szt. 135 117,-/opak.  
wym.: 4 x 6 x 200 cm, kod: 45836476 
3  Obejma do słupka, 3 szt. 12,97 9,99/opak.  kod: 45830190  

Ceny promocyjne obowiązują od 3.03 do 13.04.2021

36,98/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw fotokomórek, 
lampa sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty  
kod: 36481921, dostępny również: napęd do bram przesuwnych  

1490 1349,-/szt.  kod: 75712105, oraz do bram 
garażowych 699 599,-/szt.  kod: 36481963

1690

1490,-/kpl.

PROMOCJA

-200 zł

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy 
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066 
2  Furtka 398 319,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1198 999,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402

379

339,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń LILA kolor: antracytowy 1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm 
kod: 45658340, dostępne również wym.: 200 x 145 cm 189 165,-/szt. kod: 45658354

2  Furtka 255 209,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658263
3  Brama dwuskrzydłowa 749 659,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658256

165

145,-/szt.

PROMOCJA

-12%

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235
2  Furtka 209 178,-/szt. wym.: 90 x 150 cm  

kod: 45658186, 45658172
3  Brama dwuskrzydłowa 639 539,-/szt.  

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658151

119

97,-/szt. 

PROMOCJA

-18%

1499

1299,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe PANAMA  
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki i próg  
kod: 45649373, dostępna również  
szer.: 80 cm oraz kolory: biały,  
winchester i antracytowy

969

869,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi wejściowe STRASBURG  
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, dwa zamki i próg
kod: 82998423, dostępny również 
kolor: orzech 

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

28,97
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

43,30
30 RAT 0%
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97,-/szt. 

PROMOCJA

-18%
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1299,-/szt.
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-200 zł
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od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

28,97
30 RAT 0%

od 03.03 do 23.03.202
1

1 RATA =

43,30
30 RAT 0%



119

99,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Szybka ładowarka LEXMAN
napięcie: 20 V, natężenie: 6 A,
czas ładowania: 45 min
kod: 82253671

Akumulator LEXMAN
napięcie aku.: 20 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 5,0 Ah
kod: 82253642

249

199,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Szlifierka kątowa DEXTER**
napięcie aku.: 20 V,  
śr. tarczy: 125 mm
kod: 82253649

215

185,-/szt.

PROMOCJA

-13%

339

285,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Młotowiertarka DEXTER**
napięcie aku.: 20 V, energia udaru: 1,7 J

kod: 82253645

koszenie trawnika 
do samej krawędzi

centralna 
regulacja 
wysokości 
koszenia

3 lata

3 lata

Narzędzia
akumulatorowe

teleskopowy 
uchwyt

 

Oferta ważna od 03.03 do 23.03.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 23.03.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 20.01.2021 r.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich 
zwrot nie może nastąpić w okresie 30 dni przed 
upływem terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

RRSO 0%
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 
wynosi 0%. Materiał ma charakter informacyjny  
i dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit 
Agricole. Udzielenie kredytu zależy od zdolności kredy-
towej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, 
regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania 
promocji oraz zasady dokumentowania dochodu 
dostępne są w Punkcie kredytowym w Leroy 
Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem 
kredytowym Credit Agricole Bank Polska 
S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smart-
ney Sp. z o.o. Informacja handlowa na 
dzień 17.02.2021 r.

Kredyt ważny  
od 03.03 do 23.03.2021 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%30
rat

Wiertarko-wkrętarka DEXTER**
napięcie aku.: 20 V,
moment dokręcania: 60 Nm
kod: 82253654

Kosiarka akumulatorowa**  
napięcie: 20 V, szer. koszenia: 33 cm
poj. kosza: 30 l, kod: 82152401 

389,-/szt.

Zestaw akumulator i ładowarka 
20 V 2,5 Ah LEXMAN

napięcie aku.: 20 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2,5 Ah, kod: 82253686 

Klucz udarowy DEXTER** 
napięcie aku.: 20 V, moment
dokręcania: 180 Nm
kod: 82253652

199

159,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Pilarka tarczowa DEXTER**
napięcie aku.: 20 V,  

śr. tarczy: 165 mm, gr. cięcia  
w drewnie: kąt 90° - 52 mm, 

kąt 45° - 36 mm
kod: 82253647

269

239,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Podkaszarka 
akumulatorowa**  
napięcie: 20 V,  
szer. koszenia: 28 cm  
kod: 82152412 

139,-/szt.

Wyrzynarka DEXTER**
napięcie aku.: 20 V, typ uchwytu  
ostrza: T, gr. cięcia w drewnie:  
80 mm, kod. 82253646

219,-/szt.

219,-/szt.

*Przy zakupie 2 dowolnych narzędzi systemu DEXTER/STERWINS bez baterii otrzymasz ładowarkę i akumulator za 1zł. Promocja dotyczy wyłącznie 
sklepów stacjonarnych. Promocja ważna do wyczerpania produktu promocyjnego. Regulamin dostępny w sklepie.**Produkt bez baterii i ładowarki

Kup dwa dowolne
narzędzia bez baterii

 
+ ładowarka

i bateria 2,5 Ah

1 zł*
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